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ISTRALANDIA,BRIJONI IN PULA 

 
Brionsko otočje sestavlja 14 nenaseljenih otokov in otočkov. Celotna površina arhipelaga je 

približno 34 km2 in je izjemen spoj naravnih lepot in kulturnozgodovinske zapuščine. Največji 
otok je Veliki Brijon, kjer se nahaja Nacionalni park.  Najvišji vrh Brionov je visok samo 55 m. 

Avtohtono rastlinje, izredno očuvana mediteranska makija, livade, za kateri se brezbrižno pasejo 
jeleni lopatarji, mufloni, ter zebre, somalijske ovce, indijska goveda, enogrbe kamele, lame in 

sloni. 
PROGRAM POTOVANJA: 05. – 07.09.2024 
1.DAN: CELJE – ISTRALANDIJA - POREČ: 05.09.2024 
Zbor dijakov na dogovorjenem mestu in odhod avtobusa v smeri Ljubljane ter naprej proti 
mejnemu prehodu Dragonja in nadaljevanje poti po hrvaški Istri. Med potjo bomo naredili 
postanek za wc in prigrizek iz nahrbtnika. Pot bomo nadaljevali po slikoviti pokrajini hrvaške 
Istre do naselja Nova Vas, kjer kjer se nahaja čudoviti vodni park Istralandia. Kompleks so 
odprli leta 2014 in se razprostira kar na 8 ha površine. Je tretji najboljši vodni park v Evropi in 
kar peti najboljši na svetu! Zajema več kot 12 različnih toboganov, kot so Escape Hole, 
Fantasy Hole, Crazy Hills, Sky River in drugi. Poleg zabave na toboganih boste lahko zaplavali 
v bazenu z valovi, se sončili, plavali in se tudi osvežili s kakšno hladno pijačo, sladoledom in 
okrepčali s kakšnim prigrizkom ali kosilom.  Pozno popoldne se bomo odpravili do hotela, 
kjer se bomo udobno namestili v več posteljnih sobah. Po večerji v hotelski restavraciji se 
bomo odpravili na plažo, kjer se bomo zabavali ob glasbi DJ-a. Prenočevanje. 
2.DAN: POREČ – FAŽANA – PULA – POREČ: 06.09.2024 
Po zajtrku v hotelu se bomo zbrali in vožnjo nadaljevali v Fažano, kjer nas bo čakala turistična 
ladjica za Brione. Plovili bomo po Fažanskem zalivu do največjega otoka Veliki Brijon. Tam 
nas bo pričakal turistični vlakec, s katerim bomo naredili krožno vožnjo po otoku in obiskali 
tudi bolj oddaljene kraje. Na našem ogledu bomo videli zaliv Verige, ostanke rimske vile 
Rusticae, safari park z zebrami, enogrbo kamelo, lamo, slone ter arheološki muzej, ki je 
danes v nekdanjem kaštelu iz 16. stoletja. Ogledali si bomo tudi notranjost male gotske 
cerkvice s stalno razstavo fresk. Po ogledu boste imeli nekaj prostega časa za kratek sprehod 
in sladoled. Zbrali se bomo in z ladjo odpluli nazaj v Fažano. Po kratki vožnji bomo naredili 
postanek v Puli, kjer nas bo pričakal lokalni vodnik. Z ogledi bomo začeli v skoraj 2000 let 
starem amfiteatru. Gre za največjo ohranjeno areno na svetu, kjer so se vrstili gladiatorski 
boji v 1. in 2. stoletju našega štetja. Nato se bomo sprehodili še po mestnem jedru, kjer 
bomo spoznali najveličastnejše monumentalne spomenike rimskega časa. Po ogledu nekaj 
prostega časa za samostojno raziskovanje mesta in nakup spominkov. Vožnja v hotel, večerja 



 
  

Sestavni del tega dokumenta so Splošni pogoji in informacije turistične agencije Solis turizem Urška 
Podgoršek s.p., ki so objavljeni na spletni strani www.solis-turizem.si in so priloženi izdanemu 
dokumentu ter na voljo v pisarni na naslovu Mariborska cesta 88, 3000 Celje. 
 
 

in skupna zabava na plaži ob spremljavi DJ-a. Vrnitev v hotel in nočitev. 
3.DAN: POREČ – MOTOVUN – CELJE: 07.09.2024 
Zajtrk v hotelu. Počasi bomo izpraznili sobe ter se zbrali pred recepcijo, kjer bomo oddali 
ključe sob. Hrvaška Istra je dežela glasbe, gladiatorjev, tartufov in vina. Po slikoviti pokrajini 
nas bo pot peljala v dolino reke Mirne. V mestu Motovun se bomo vživeli v svet kamnitih hiš, 
ozkih gankov in domačinov, ki posedajo pred domačim pragom. Po cesti ali po 1052 
stopnicah se bomo povzpeli do samega vrha mesteca, od koder se nam bodo bohotili prelepi 
razgledi istrskih gričkov. Ogledali si bomo kamnita mestna vrata, lapidarij, baročno cerkev sv. 
Štefana, trdnjavo z zvonikom…. Po ogledu nekaj prostega časa in čakala nas bo še vožnja 
domov.  
 
CENA VKLJUČUJE: prevoz z udobnim turističnim avtobusom, vse cestne pristojbine in 
parkirnine, vodnika na poti, celodnevno vstopnico za Istralandijo, namestitev v hotelu 3* v 
več posteljnih sobah, 2x polni penzion (večerja, zajtrk in kosilo – lunch paket za na pot) z 
vključeno pijačo za čas večerje iz šankomata – voda in sok, 4 urni izlet na Brione (povratna 
vožnja z ladjico, vstopnina za NP, vožnja z vlakcem, vse vstopnine v parku), lokalnega vodnika 
v Puli, ogled Motovuna, turistično takso, Coris zavarovanje, riziko odpovedi in zabava z DJ-
em na plaži. 
 
 
CENA IZLETA PRI MINIMALNI UDELEŽBI: 
30 DIJAKOV + 2 SPREMLJEVALCA 352€ 
45 DIJAKOV + 3 SPREMLJEVALCI 322€ 
 
IZRAČUN CENE POTOVANJA SE LAHKO PRI MOREBITNIH PODRAŽITVAH SPREMENIJO. 
 
PLAČILO JE MOŽNO NA OBROKE, ŠTEVILO OBROKOV PO DOGOVORU S PROFESORJI IN 
RAVNATELJEM. 
 
 


